











M. Twain:

Tom Sawyer - detektiv



22. Potekla je ura za uro, pluli smo vedno dalje in živa duša ni pršla na krov...

23. Tudi Hal Claiton je kmalu zaspal, jaz pa ne — svoj živ dan nisem bil tako buden...

24. Medtem ko sva ga čakala zgoraj na krovu, da bi ga vrgla v vodo, je mirno sedel v kajuti...

šport • šport • šport • šport • šport • šport • šport • šport • šport • šport • šport • šport • šport • šport • šport • šport • špo

Jugoslovanski olimpijski osmerci, ki se bo jutri v solidni mednarodni konkurenci borili za prvo mesto...

Italijanski olimpijci na Gorenjskem

Izbrani mladinci, ki bodo zastopali jugoslovanske barve na nekaterih atletskih dvobojih s tujimi mladinskimi reprezentancami...

Hkrati z najboljšimi jugoslovanskimi atleti pa se bodo v Kranju pripravljali za nastop na olimpijadi tudi italijanski srednjeprogaši...



Mednarodna veslaška regata na Bledu

85 posadk iz 25 klubov se bo jutri popoldne borilo za lovorove Bledu. Veslači-tekmovalci so privedeni na 14. mednarodni regati na šli iz Nemške demokratične republike...

Mladinci nastopajo v četvercih s krmarjem, skifu, double scullu in osmercu. Prijavilo se je največ mladincev v četvercih in skifih, tako da bodo danes predtekmovalnja. V četvercih pričakujemo največje borbe med domačini...

Najzanimivejša točka regate bo tekmovaljeve osmerceve. Prijavljene so ekipe Kube, Poljske, NDR, Gussar, Mornarja in kombinirana ekipa Bled — Mornar — Argo...

Janez Brezar tretji

Preteklo nedeljo je bilo v Opatiji organizirano tradicionalno tekmovaljeve v padalskih skokih v vodo imenovano »kvarner kup«...

Ob aferi Ostojić

Končano je nogometno prvenstvo Jugoslavije — Gledalci so dobili odmor in zbirajo nove moči za »navijanje« v novem prvenstvu — A kako igralci?!

Komaj je bilo odigrano zadnje kolo prvenstva, že je nogometno janjost razburil slučaj »Ostojić«. Za mladega nadarjenega igralca se potegujeta dva prvotigaša — Partizan in Crvena zvezda...

v naši družbi. Tukaj je treba poudariti predvsem sledeče: Razmere v našem vrhunskem nogometu so že zdavnaj prerasle vse pojme in definicije športa...

Znani so primeri, ko igralca proda trener trenerju drugega kluba. Seveda si vsi trije nagrado, ki jo izplača novi klub...

Pred leti, ko so se pričele sedanje razmere v nogometu, smo primerjali igralce z artistii v cir-

P. Colnar

Problemi kranjskih košarkarjev

Menjava pod koši

Članska ekipa kranjskega Trilava nastopa v republiški košarkarski ligi. Ekipa se je še v lanskem letu enakovredno borila z vsemi najboljšimi ekipami v Sloveniji...

Glavni vzrok navideznega neuspeha je menjava generacij. Od lanske ekipe so prenehali igrati: dr. Petrič, Belehar B., Belehar I., Rus Milan in Marjan, Klavora F., Stružnik, Bohinc. Kje so vzroki za množično prenehanje bavljenja s košarko? Dr. Petrič in Stružnik sta prenehala igrati, ker sta ostala sama od ekipe...

vanjih. Ali bo v slučaju izpada vplivalo to na vaša finančna sredstva?

Zaenkrat mi to ni znano. Smatram, da bi ta korak pomenil popoln propad košarke v Kranju, saj je II. slovenska liga finančno še zahtevnejša za klube, a poleg tega nastopa tudi ženska ekipa v slovenski ligi ter tako dosedanja dotacija komaj zadostuje za najnujnejšo aktivnost. Kako gledate na uspehe vaše ženske ekipe? V začetku je v klubu prevladovalo mnenje, da dekleta ne bi nastopala v ligi. Po spomladanskem delu so zasedle četrto mesto...

KAKO SEM POSTAL NOGOMETAS

Stane Brezar je nogomet pričel igrati v Kranju. Ko je njegovo moštvo doseglo največje uspehe, je glas o njegovih kvalitetah šel tudi drugam. Da bi se še bolj izpopolnil, je odšel k ljubljanskemu Odredu in z njim igral v zvezni ligi...